



JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

VÝROČNÍ ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2004

České Budějovice, duben 2005

OBSAH ZPRÁVY

Úvod

1. Roční účetní závěrka
 2. Analýza příjmů a výdajů
 3. Přehled o peněžních výnosech a nákladech
 4. Vývoj fondů veřejné vysoké školy
 5. Vývoj stavu majetku a výsledky inventarizace
 6. Rekapitulace zúčtování se státním rozpočtem
 7. Stipendia a služby poskytované studentům
- Závěr

Úvod

Rok 2004 byl rokem vstupu České republiky do Evropské unie a současně s tím i rokem řady změn v oblasti hospodářské legislativy. Dopad těchto změn pocítili i všichni zaměstnanci JU pracující na ekonomicko-správních útvech součástí univerzity.

Učili jsme se nové principy zadávání veřejných zakázek podle zákona č. 40/2004 Sb. a netrpělivě čekali na jeho prováděcí vyhlášky, které – jak jinak - vyšly na poslední chvíli. Sžívali jsme se se změnou zákoníku práce, velmi obtížně především s jeho ustanovením v § 30 týkajícím se doby trvání pracovního poměru. Problematickou realizaci tohoto ustanovení na vysokých školách se pokusila v závěru roku pro akademické pracovníky vyřešit novela zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách.

Uváděli jsme v život opatření, kterými jsou na podmínky JU rozpracovány zásady zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole. K 1. květnu 2004 byl zřízen útvar interního auditu, který se díky vhodnému personálnímu obsazení stal přínosem pro vnitřní kontrolní systém JU.

Patrně nejvýrazněji se však v práci ekonomických útvarů projevila nový zákon o dani z přidané hodnoty, vycházející z evropské legislativy, pojatý však bohužel ryze „česky“ – opomíjející pestrost struktury subjektů, na které se vztahuje, svérázně aplikující některá ustanovení 6. direktivy EU, s řadou velmi problematických míst,

kritizovaných zákonodárci ještě těsně před schválením. Veřejným vysokým školám nastala díky nejasnosti interpretace řady ustanovení nového zákona od května 2004 doba tápání, marných dotazů, nejistoty, zda postupy, které škola v oblasti DPH zvolila, jsou správné.

Změny v zákoně měly dopad zejména na ceny služeb zajišťovaných JU pro studenty v rámci hlavní činnosti. Podle nových pravidel odvádíme DPH z podstatně širší oblasti tržeb než dříve. Zdaněny jsou kromě jiného plně i služby stravovací (bez ohledu na to, zda jsou poskytovány studentům, zaměstnancům nebo cizím osobám) a služby ubytovací (včetně ubytování studentů).

Největší problémy jsou s výkladem možností odpočtu DPH na vstupu, tedy u přijatých zdanitelných plnění. Systém uplatňování odpočtu daně na vstupu byl v průběhu roku několikrát konzultován s metodiky Finančního ředitelství v Českých Budějovicích, což se ukázalo jako jediné možné řešení s ohledem na nejednoznačnost odpovědí Ministerstva financí na zásadní otázky k DPH předložené prostřednictvím MŠMT veřejnými vysokými školami.

Také v oblasti účetních předpisů došlo k některým dalším změnám: kontroverzní ustanovení vyhlášky č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví, v § 38 odst. 9 bylo změněno s odkladem platnosti na rok 2005. Fakticky to znamená, že v roce 2004 se o odpisech a tvorbě FRIM účtovalo stejně jako v roce 2002. Zásadní změna v účtování s dopadem do financování reprodukce majetku prostřednictvím zdrojů FRIM nastává počínaje 1.1.2005. V průběhu roku 2004 vyvíjely vysoké školy tlak na MŠMT s cílem připravit se na tuto změnu s dostatečným předstihem a nastolit dotační podmínky, které by umožnily financovat investiční výstavbu VVŠ v původním plánovaném rozsahu. Bylo navrženo umožnit použití dotace na vzdělávací činnost rovněž na financování investic. Do konce roku 2004 však žádné závazné stanovisko vydáno nebylo.

Až červnu roku 2004 byl definitivně schválen program reprodukce majetku veřejných vysokých škol č. 233 340 s názvem „Rozvoj a obnova materiálně technické základny veřejných vysokých škol“, jehož jednu část tvoří podprogram 233 34L „Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích“ na léta 2002 až 2007. Takže v první polovině roku ještě do jisté míry přetrvávaly problémy v oblasti uvolňování dotačních prostředků, resp. registrace akcí – vše se dělo až do schválení programu v podmínkách určitého provizoria. Zásadní problémy ve financování však nenastaly. Potíže, které způsobily posun termínů realizace některých akcí, vyplývají z přemíry administrativy související se schvalovacím procesem programového financování a nově z nutných postupů zadávání veřejných zakázek a souvisejících zákonných lhůt. Uvolňování prostředků základní dotace na vzdělávací činnost i na ubytování a stravování studentů a v podstatě i na projekty FRVŠ a Rozvojových programů MŠMT bylo plynulé, i když znovu nelze než konstatovat, že systém měsíčního přidělu není v některých momentech ideální. V celoročním objemu byla z významných dotačních položek tak jako v předchozím roce uvolněna dotace na specifický výzkum a dotace na

výzkumné centrum. Jednorázově byly také uvolněny prostředky kapitálových dotací na realizaci projektů mimo programové financování.

Normativní rozdělování dotací veřejným vysokým školám podle ekonomické náročnosti jednotlivých studijních programů přineslo Jihočeské univerzitě pro rok 2004 zvýšení dotace na vzdělávací činnost oproti roku 2003 o 71.620 tis.Kč na úrovni schválených rozpočtů obou let, což představuje nejvýraznější meziroční nárůst od roku 2000. Výchozím údajem byl počet „rozpočtových“ studentů (tedy studentů, jejichž studium lze hradit z výše zmíněné dotace MŠMT), zapsaných ke studiu na JU k 31.10.2003. Celkový počet těchto studentů byl 7 610. Přepočtený počet studentů pro rok 2004 upravený o koeficient propadavosti a redukováný o tzv. zvláštní studenty, na které se dotace neposkytuje, pak činil 7 311. Z nich nebylo plně financováno 121 studentů, o které JU překročila limit financovaného počtu studentů stanovený MŠMT. Překročení se týkalo Teologické, Zdravotně sociální a Zemědělské fakulty. Pro rok 2004 navíc ještě MŠMT do rozdělení prostředků zahrnuje princip bonifikace za studenty doktorských studijních programů. Tímto způsobem získala JU částku 1 478 tis. Kč. Normativ prostředků určených na financování studia stanovilo MŠMT pro rok 2004 ve výši 32 990 Kč na studenta. JU opět při rozdělování dotace na vzdělávací činnost mezi jednotlivé součásti využila stejné metody, jakou zvolilo MŠMT.

Nárůst dotace umožnil realizovat další úpravu mzdových tarifů k 1.9.2004. Úprava vycházela ze snahy vedení JU každoročním zvyšováním mezd v souladu s možnostmi rozpočtu JU držet krok s nárůstem mezd v jiných odvětvích, zejména s nárůstem tarifních platů státní správy. V této oblasti došlo ke změnám tarifů s platností od 1. 1. 2004. Motivační důvody pro zlepšování kvalifikační struktury akademických zaměstnanců JU vedly k diferenciaci zvýšení tarifů v 9., 10. a 11. třídě podle jednotlivých tarifních stupňů. Výraznější zvýšení tarifů ve 12. a 13. třídě bylo vyvoláno snahou zdůraznit význam těchto akademických kategorií (docenti, profesori) pro úspěšné akreditace studijních oborů JU.

Dotace na specifický výzkum byla jednotlivým vysokým školám přidělována podle pravidel nastolených v roce 2003, a to bez výraznějších změn. Za zmínku stojí snad pouze konkretizace koeficientu úspěšnosti vědy; ten byl pro rok 2003 nastaven pro všechny školy na hodnotu 1, pro rok 2004 však již MŠMT při určení jeho hodnoty vycházelo z konkrétních údajů týkajících se publikovaných výsledků vědy v návaznosti na objem prostředků získaných na realizaci grantů v předchozích letech.

Vývoj objemu zmíněných neinvestičních dotací za uplynulé čtyři roky dokumentuje následující přehled.

	<u>rok 2001</u>	<u>rok 2002</u>	<u>rok 2003</u>	<u>rok 2004</u>
<i>Dotace na vzdělávací činnost (v tis.Kč):</i>				
<i>Schválený rozpočet</i>	224 242	257 659	288 801	360 421
<i>Skutečnost k 31.12.</i>	225 977	259 369	292 329	360 974

Dotace na n64pecifikovaný výzkum a vývoj, od roku 2003 specifický výzkum na VŠ (v tis. Kč):

Schválený rozpočet	28 964	32 040	31 749	32 809
Skutečnost k 31.12.	29 210	32 040	31 749	32 809

V oblasti stavebních investic byla v roce 2004 dokončena půdní vestavba v objektech Pedagogické fakulty v Dukelské ulici financovaná z FRIM JU (14 mil. Kč). V téže lokalitě se pro stejnou fakultu realizoval nákup staré budovy Českého rozhlasu financovaný z prostředků státního rozpočtu (30 mil. Kč). Poměrně významné akce byly realizovány za podpory zdrojů Rozvojových programů MŠMT a zdrojů programu na podporu realizace energeticky úsporných opatření. Dílčí akce v rámci těchto programů byly zaměřeny na zateplení objektů, montáž termoregulačních ventilů, izolaci topných armatur apod. a celkový finanční objem realizace překročil 9 mil. Kč. Další akce drobnějšího rozsahu byly financovány z vlastních prostředků FRIM jednotlivých součástí JU. Všechny akce měly charakter rekonstrukcí a modernizací stávajících objektů resp. inženýrských děl. Jednalo se např. o

- rekonstrukci výtahů v objektu koleje K3 (1.181 tis. Kč),
- montáž plastových oken v pavilonech F a M Zemědělské fakulty JU (1.123 tis. Kč),
- rekonstrukce kanalizačního a vodovodního systému v prostoru výcvikového střediska Karlovy Dvory Zemědělské fakulty JU (499 tis. Kč).

V roce 2004 pokračovala stavební rekonstrukce objektu Vltava na výukové prostory pro Zdravotně sociální fakultu. První část rekonstrukce s rozpočtovými náklady v celkové výši 63,8 mil. Kč byla z větší části realizována do konce roku za podpory státní dotace ve výši 22.498 tis. Kč. Dokončena bude v dubnu 2005 (kolaudace je připravena na 10.5.) již z vlastních zdrojů FRIM JU. Dodavatelem stavby je firma Českobudějovické pozemní stavby, s.r.o.

Významná investiční akce byla realizována v Nových Hradech, v sídle Ústavu fyzikální biologie JU. Jedná se o výstavbu Biotechnologického centra, spočívající ve vybudování biotechnologické haly s linkou pro produkci řas vybavenou solárním autotrofním fotobioreaktorem. Dodavatelem stavby vybraným v souladu s podmínkami danými pravidly programu Phare byla firma Metrostav, a.s. Celkové rozpočtové náklady stavební části činily 1.573 tis. EUR (bez DPH), z čehož 1.360 tis. EUR je kryto prostředky EU, a dále 3 mil.Kč na projektovou a inženýrskou činnost. Stavba byla dokončena v termínu daném závazným hamonogramem. Kolaudace proběhla počátkem roku 2005 a stavba byla slavnostně otevřena a předána uživateli dne 30.3.2005.

Během roku 2004 došlo k upřesnění prostorových požadavků na nový objekt univerzitní knihovny a původního pavilonu humanitních oborů. Konečná podoba nové stavby by měla obsáhnout jak knihovnu, tak současný Historický ústav, rozšířený však do podoby připravované filozofické fakulty. Vedle těchto záměrů odpovídajících

původní koncepci je dále uvažováno s prostorem univerzitní auly s kapacitou 500 míst a prostorem pro rektorát JU.

V roce 2004 bohužel MŠMT nevypsalo dotační titul na opravy nemovitostí tak, jako tomu bylo v předchozích letech. Veškeré opravy byly tedy hrazeny z vlastních zdrojů jednotlivých součástí JU. Součástí oprav byly ještě i některé akce, jimiž se dokončovalo odstraňování škod vzniklých při povodních v létě roku 2002. Tyto opravy byly kryty z větší části prostředky z pojistných náhrad. Jednalo se o

- opravu neutralizační jímky BiF (1.211 tis. Kč),
- dokončení opravy sklepních prostor v objektu PF v Dukelské ulici (910 tis. Kč).

Výsledek hospodaření JU:

Výsledkem hospodaření v hlavní činnosti byla v roce 2004 ztráta ve výši 5 561 tis. Kč. Tato ztráta byla kompenzována výsledkem hospodaření v doplňkové činnosti ve výši 9 965 tis. Kč. Celkový výsledek JU byl tedy zlepšený a činil 4 404 tis. Kč.

Návrh na rozdělení výsledku hospodaření roku 2004 je následující:

- částečné krytí neuhrazené ztráty z minulých let	712 tis. Kč
- přiděly do fondů JU	3 692 tis. Kč
v tom: do fondu reprodukce investičního majetku	2 217 tis. Kč
do fondu odměn	817 tis. Kč
do stipendijního fondu	658 tis. Kč

1. Roční účetní závěrka (tab.1.1,1.2,1.2.a, 1.2.b,1.2.c,1.3,1.4,1.4a)

1.1. Rozvaha (bilance)- tab. 1.1

Porovnáním počátečních a konečných stavů rozvahových účtů, tj. k 31.12. 2004 zjišťujeme nárůst aktiv. Aktiva vzrostla o cca 164 mil. Kč. Tento nárůst je kryt převážně z vlastních zdrojů, vlastním jměním a fondy JU. Cizí zdroje se zvýšily proti stavu k 1.1. 2004 o cca 20 mil. Kč. Hodnota neuhrazených dodavatelských závazků se oproti stavu k 1.1. 2004 zvýšila cca o 13 mil. Kč. Objem dlouhodobého hmotného majetku se zvýšil o cca 122 mil. Kč

Krátkodobý finanční majetek vykazuje nárůst, což je způsobeno zvýšením stavů na účtech v bankách. To vychází z potřeby kumulovat prostředky fondu reprodukce investičního majetku k finančnímu zabezpečení plánovaných investičních akcí JU.

1.2. Výkaz zisku a ztráty - tab. 1.2,1.2a,1.2b,1,2c

Náklady hlavní činnosti převýšily výnosy o 5 561 tis. Kč. Na jejich krytí bylo zapotřebí použít výnosů činnosti doplňkové. Největší váhu mají osobní náklady, tedy

náklady vynaložené na mzdy a zákonná pojištění. Částkou cca 381 mil. Kč představují největší nákladovou skupinu v rámci hlavní činnosti. Pokud k těmto nákladům připojíme ještě náklady na stipendia, stravování zaměstnanců a náklady na osoby vykonávající na JU civilní službu (tj. sociální náklady), pak celá tato oblast tvoří 60% celkových nákladů hlavní činnosti. Pro porovnání: podíl osobních nákladů na celkových nákladech hlavní činnosti fakult spolu s rektorátem, Historickým ústavem, VÚRH a ÚFB činí 62 %, KaM 43 %, ŠZP 27 %. Tyto rozdíly dokumentují odlišný charakter dvou součástí JU vyplývající z povahy činnosti, kterou zabezpečují.

Pořadí dalších nákladových skupin je obdobné jako v předchozích letech. Významnou rozpočtovou položkou jsou náklady na spotřebu materiálu a energie (cca 100 mil. Kč, po snížení o náklady na prodané zboží a knihy a ost. neskladovatelné položky) a náklady na nakupované služby bez cestovního a nákladů na reprezentaci (87 mil. Kč).

Struktura nákladů doplňkové činnosti je poněkud odlišná: osobní náklady činí 40 % celkových nákladů, přesto i zde jsou neobjemnější nákladovou skupinou. Jejich výše (9,43 mil. Kč) přesahuje hodnoty materiálových nákladů (včetně energií – 8,35 mil. Kč).

V oblasti výnosů zauímají nejdůležitější místo dotace poskytované prostřednictvím MŠMT i ostatních resortů a dalších organizací napojených na státní rozpočet (výnosy celkem cca 691 mil. Kč). Celkový objem provozních dotací představuje částku cca 605 mil. Kč. Tržby za vlastní výkony a zboží v hlavní činnosti se proti roku 2003 zvýšily o cca 1,4 mil. Kč.

Stejně jako v roce 2003 nepředpokládáme ani v roce 2004 žádné odvody daně z příjmů vzhledem k výši daňových odpisů.

1.3. Doplňující údaje k výkazu zisku a ztráty (tab. 1.3,)

Doplňující údaje k výkazu zisku a ztráty za rok 2004 obsahují předepsané položky, které podchycují investiční a neinvestiční dotace. Přehled o jednotlivých dotačních titulech MŠMT uvádí tabulka finančního vypořádání se státním rozpočtem č. 6. Bližší rozbor jednotlivých dotačních titulů obsahuje podkapitola 2.1.1. Vlastními výnosy se podrobněji zabývá část 2.1.3., náklady pak část 2.2.1. Stav a vývoj fondů je obsažen ve čtvrté kapitole.

1.4. Rozbor výsledku hospodaření (tab. 1.4, 1.4a)

Základní souhrnné údaje o výsledku hospodaření JU doplňuje tabulka 1.4., která podrobněji informuje o hospodářském výsledku v hlavní a doplňkové činnosti jednotlivých součástí JU. Všechny součásti skončily hospodářský rok se zlepšeným nebo vyrovnaným výsledkem hospodaření. Je to především zásluhou výsledků z doplňkové činnosti, kterými byla kompenzována celková ztráta z činnosti hlavní.

Tabulka č. 1.4. Výsledek hospodaření

Fakulta - součást	hlavní činnost		doplňková činnost		Celkem		Výsledek hospodaření		Celkem
	náklady	výnosy	náklady	výnosy	náklady	výnosy	hl. činnost	Dopl.čin.	rok
	2004								
Biologická fakulta	91 208	91 819	1 317	2 053	92 525	93 872	611	736	1 347
Pedagogická fakulta	119 889	119 691	561	772	120 450	120 463	- 198	211	13
Teologická fakulta	23 889	24 280	2 131	2 234	26 020	26 514	391	103	494
Zdravotně soc. fakulta	65 968	65 974	2 924	3 428	68 892	69 402	6	504	510
Zemědělská fakulta	193 988	191 444	4 573	7 339	198 561	198 783	- 2 544	2766	222
K a M	41 288	41 036	6 776	7 070	48 064	48 106	-252	294	42
rektorát	50 096	50 807	563	776	50 659	51 583	711	213	924
Š Z P	24 332	24 409	1 335	1 859	25 667	26 268	77	524	601
Historický ústav	10 923	10 924	3	23	10 925	10 947	1	21	22
UFB	52 166	48 305	821	4 910	52 987	53 215	-3 861	4 089	228
VÚRH	23 122	22 619	2 212	2 716	25 334	25 335	-503	504	1
Celkem	696 869	691 308	23 215	33 180	720 084	724 488	-5 561	9 965	4 404

Návrh na rozdělení výsledku hospodaření roku 2004 je zpracován v následující tabulce. Údaje jsou uvedeny v tis. Kč.

Rozdělení výsledku hospodaření					
Součást JU	Krytí ztráty z min.let	příděl FRIM	příděl stip.fond	příděl FO	Celkem
Biologická fakulta		450	386	511	1347
Pedagogická fakulta		13	0	0	13
Teologická fakulta		494	0	0	494
Zdravotně sociální fakulta		0	260	250	510
Zemědělská fakulta	111	111	0	0	222
Koleje a menzy JU		42	0	0	42
Rektorát		868	0	56	924
SZP JU	601	0	0	0	601
Historický ústav		10	12	0	22
ÚFB		228			228
VÚRH		1	0	0	1
CELKEM	712	2 217	658	817	4 404

Roční uzávěrka roku 2004 nebyla předmětem auditorského posouzení.

2. Analýza výnosů a nákladů

(tabulka 2.1.1, 2.1.2, 2.1.3, 2.2.1, 2.2.1a, 2.2.2a, 2.2.2b)

2.1 Výnosy

2.1.1 Dotace z kapitoly MŠMT státního rozpočtu

2.1.1.1. Neinvestiční základní dotace v členění dle ukazatelů A-M

Dotace na vzdělávací činnost (ukazatel A) byla v roce 2004 vyšší o 68 645 tis. Kč ve srovnání s konečnou výší dotace v roce 2003. Dotace na vzdělávací činnost byla v roce 2004 plně využita.

Dotace přidělená podle ukazatele C, tj. stipendia studentů zařazených do prezenční formy doktorských studijních programů, vycházela ze stejných zásad jako v letech předchozích, tedy z počtu studentů v těchto studijních programech a z určené částky na jednoho studenta (80 tis. Kč na rok). Dotace byla plně využita na stanovený účel.

Dotace přidělovaná podle ukazatele D se člení na několik položek. V první řadě je to dotace na zajištění provozních nákladů souvisejících se studiem studentů, kteří nejsou českými státními občany, v návaznosti na mezinárodní smlouvy o zahraniční rozvojové pomoci. V rámci této dotace obdržela JU v roce 2004 prostředky na provoz ve výši 1 533 tis. Kč (dotace na studenty kategorie „B“, „E“ – krátkodobí studenti), z toho 694 tis. Kč na stipendia .

Další část dotace podle ukazatele D se týká realizace projektů v rámci programů mezinárodní spolupráce CEEPUS a AKTION. V rámci programu CEEPUS bylo přiděleno celkem 269 tis. Kč na 3 projekty (2 realizovány na Pedagogické fakultě, 1 na Zemědělské fakultě,). Projektů v rámci programu AKTION bylo celkem 8 (3 realizované na Pedagogické fakultě, 2 na ÚFB, 3 na Zemědělské fakultě) s celkovou dotační podporou 990 tis. Kč. Dotace nebyla plně vyčerpána (do státního rozpočtu vráceno 354 Kč) .

V rámci ukazatele F (vzdělávací projekty, programy a záměry) a M (Mimořádné aktivity) byly vyčleněny prostředky na udržování genofondu a demonstrační činnosti Školního zemědělského podniku. JU byla poskytnuta dotace ve výši 3 000 tis. Kč. Dotace byla plně využita.

Na projekty v rámci Fondu rozvoje vysokých škol (ukazatel G) bylo pro rok 2004 přiděleno celkem 5 620 tis. Kč. Bylo realizováno celkem 64 projektů, z toho 16 na Biologické fakultě (dotace přidělena na 17 projektů, řešení projektu č. 1078-řešitel RNDr.M. Šrůtek,PhD.-nebylo zahájeno;dotace ve výši 40 tis. Kč byla odňata) , 7 na Pedagogické fakultě,5 na Teologické fakultě, 8 na Zdravotně sociální fakultě, 28 na Zemědělské fakultě. Dotace nebyla plně vyčerpána, do státního rozpočtu byla vrácena částka 16 tis.Kč z projektu č. 1112 Inovace veřejného a sociálního zdravotnictví, řešitele Doc. MUDr. Vladimíra Vuma, CSc. Na žádost Jihočeské univerzity Agentura RVŠ odsouhlasila snížení dotace, ale toto již nebylo realizováno rozhodnutím MŠMT.

Dotace v rámci ukazatele I Rozvojové programy (17 860 tis. Kč) byla určena na zajištění vzdělávací činnosti - 9 732 tis. Kč, program celoživotního vzdělávání – 949 tis. Kč, program mezinárodní mobility studentů VVŠ – 2 300 tis. Kč, zkvalitnění informační a technické infrastruktury 4 879 tis. Kč. Dotace byla zcela vyčerpána.

2.1.1.2 Dotace na ubytování a stravování studentů

Dotace na ubytování a stravování studentů byla přidělena podle počtu ubytovaných studentů a podle počtu vydaných jídel. Konečná výše dotace byla o 1 023 tis. Kč nižší než v roce 2003.

2.1.1.3. Neinvestiční dotace na výzkum a vývoj

Objem přidělených dotací doplňuje následující přehled počtu realizovaných projektů:

výzkumné záměry	15 záměrů	- dotace	44 151 tis. Kč
COST	4 projekty	- dotace	913 tis. Kč
KONTAKT	5 projektů	- dotace	1 862 tis. Kč
Výzkumné centrum		- dotace	37 830 tis. Kč
Specifický výzkum		- dotace	32 809 tis. Kč
Projekt 1 K aj.	2 projekty	-dotace	842 tis. Kč

V celkovém počtu realizovaných projektů došlo v porovnání s rokem 2003 ke snížení o 4 projekty. Z poskytnuté dotace na projekty programu COST nebyla vyčerpána částka 55 345,49 Kč (podíl 2 projektů Zdravotně sociální fakulty). Neúplné vyžití dotace, bylo zapříčiněno neuskutečněním plánovaných pracovních cest v rámci projektu Doc. Šípa a v druhém případě vážným onemocněním řešitele Doc.Kovaříka.

Významný podíl na účelových prostředcích výzkumu a vývoje představuje částka určená na činnost výzkumného centra v rámci realizace projektu výzkumu a vývoje s názvem Mechanismus ekofyziologie a biotechnologie fotosyntézy, budovaného v Nových Hradech.

2.1.1.4. Kapitálová základní dotace, účelová kapitálová dotace na VaV

Dotace z kapitoly MŠMT na obnovu investičního majetku byla významným zdrojem krytí investičních potřeb JU i v roce 2004 . Prostředky přidělené v rámci programového financování byly využity k nákupu objektu Českého rozhlasu a na realizaci stavebních investic, tj. Rekonstrukce objektu "VLTAVA", Zateplení fasád a instalace termostatických ventilů v objektech JU, zahájení výstavby optické přenosové trasy v ul. Kněžská v Českých Budějovicích. K nákupu přístrojového vybavení byly využity prostředky z dotací poskytnutých mimo programové financování v rámci projektů Fondu rozvoje vysokých škol, Rozvojových programů a projektů výzkumu a vývoje (výzkumné záměry).

2.1.2 Dotace z ostatních kapitol státního rozpočtu a další zdroje

Přehled o příjmech dotačního charakteru z jiných kapitol státního rozpočtu než kapitola 333, z rozpočtů orgánů místní samosprávy, ze zahraničních programů (např. Grantová agentura ČR, Ministerstvo zdravotnictví, Ministerstvo zemědělství, ÚSC, PHARE, aj.) poskytuje tabulka 2.1.2a.

Pro doplnění údajů o objemu prostředků poskytnutých z jiných kapitol státního rozpočtu slouží následující přehled o počtu získaných grantů v oblasti výzkumu a vývoje:

GA ČR	40 projektů	-	15 068 tis. Kč NIV,
GA AV ČR	8 projektů	-	2 124 tis. Kč NIV
Ministerstvo zemědělství	28 projektů	-	10 242 tis. Kč NIV
Ministerstvo zdravotnictví	3 projekty	-	1 787 tis. Kč NIV
Ministerstvo zahraničí	2 projekty	-	393,9 tis. Kč NIV
Ministerstvo životního prostředí	2 projekty	-	1 700 tis. Kč NIV
Ministerstvo pro místní rozvoj	1 projekt	-	600 tis. Kč NIV

Významnou položkou ostatních výnosů v této oblasti jsou neinvestiční prostředky získané na podporu mobilit studentů a pedagogů v rámci programu SOCRATES-ERASMUS (Brusel). Ve srovnání s rokem 2003 se objem těchto prostředků snížil o částku 821 tis. Kč . Celkový objem prostředků na zajištění mobilit studentů a učitelů v rámci zmíněného programu zvýšením dotace z MŠMT o 770 tis.

Kč na dofinancování konečného uživatele se snížil o 51 tis. Kč. Snížení objemu prostředků pro rok 2004 ve srovnání s rokem 2003 bylo způsobeno snížením původní dotace roku 2004 o 635 tis. Kč na žádost zahraničního oddělení JU vzhledem k nižšímu počtu výjezdů, než bylo plánováno.

V oblasti investičních dotací nezískala JU v roce 2004 žádné další prostředky z jiných kapitol státního rozpočtu.

2.1.3. Vlastní výnosy (tabulka 2.1.3)

Podrobnou specifikaci jednotlivých druhů vlastních výnosů obsahuje tabulka č. 2.1.3. Nejvýznamnější položkou vlastních výnosů z hlavní činnosti jsou tržby z prodeje vlastních výrobků, kam spadají především tržby za stravování studentů a zaměstnanců (tedy tržby menzy), tržby ze zemědělské výroby a kolejně, tj 27 %. Výnosy přímo související se studiem: poplatky za přijímací řízení, poplatky za studium dle § 58 odst. 3,4,5 zákona č. 111/1998 Sb. Z ostatních výnosů hrají důležitou roli prostředky na řešení zahraničních a mimorozpočtových grantů a úkolů, dále pak výnosy z pronájmu majetku. Další prostředky získala JU v roce 2004 také z tržeb z prodeje majetku, z tržeb od studentů za ostatní služby, ze sponzorských darů a úroků na běžných účtech.

Jako doplňkový zdroj umožňující pokrýt nedostatek prostředků v hlavní činnosti slouží výnosy z činnosti doplňkové. Jsou to tržby z prodeje služeb, za ubytování, pronájem prostor, DHM. Další významnou položkou jsou tržby za vlastní výrobky, které představují zejména tržby za stravování cizích osob.

2.2 Náklady

2.2.1 Neinvestiční náklady (tab. 2.2. 1., 2.2.1a)

Podrobný přehled nákladů uvádí tabulka 2.2.1. Jak už jsme se zmínili v části 1.2, téměř polovinu nákladů hlavní činnosti i nákladů celkových tvoří osobní náklady. Ty jsou složeny především ze mzdových nákladů (mzdy a OPPP) a zákonných pojištění. Na účty 528 byly v roce 2004 účtovány příspěvky na stravu zaměstnanců, stipendia a náklady na civilní službu (kromě služného). Náklady na stipendia jsou v tabulce uvedeny v souladu s osnovou MŠMT.

Pokud jde o příspěvek na stravu zaměstnanců, v roce 2004 jsou v této položce tak jako v roce 2003 obsaženy náklady, které může zaměstnavatel vynaložit na úhradu maximálně 55 % ceny jednoho hlavního jídla v průběhu jedné pracovní směny svého zaměstnance, pokud je stravování zajištěno prostřednictvím cizí organizace. V případě, kdy se zaměstnanci JU stravují v univerzitních menzách, hradí škola ze svého rozpočtu věcné a osobní náklady provozu menzy; v tom případě jsou náklady zaúčtovány na účtech skupiny 52 a 50. K evidenci těchto nákladů na stravování zaměstnanců jiných součástí JU než KaM JU a Teologické fakulty JU (kde funguje druhá menza) slouží v účtovém rozvrhu také podrozvahové účty.

Největší objem v rámci materiálových nákladů zauímají náklady na nákup materiálu (cca 77 mil. Kč). Cestovní náhrady dosáhly v uplynulém roce částky přesahující 13 mil. Kč, tj cca o 1 mil. Kč více než v předchozím roce.

Porovnání vybraných nákladových položek ve dvou posledních letech uvádí následující přehled:

	<u>Rok 2003</u>	<u>Rok 2004</u>
Mzdy hlavní činnosti (bez OON)	216 847 tis. Kč	283 780 tis. Kč
Mzdy doplňkové činnosti (bez OON)	6 856 tis. Kč	6 916 tis. Kč
Stipendia	27 207 tis. Kč	35 110 tis. Kč
Potraviny	7 791 tis. Kč	8 938 tis. Kč
Energie	30 016 tis. Kč	30 016 tis. Kč
Oprava a údržba	20 351 tis. Kč	16 266 tis. Kč
Telefonní poplatky	4 386 tis. Kč	4 593 tis. Kč
Odpisy	53 310 tis. Kč	54 638 tis. Kč

V tabulkách 2.2.1a uvádíme přehledy související s nejvýznamnější nákladovou položkou, tj. s osobními náklady. Přehled o počtu zaměstnanců v členění na pedagogy a nepedagogické pracovníky, mzdových prostředcích v roce 2004 vyplacených z různých zdrojů a průměrné mzdě neváže na roční výkaz P1b-04 (chyba v zaúčtování dotace pracovního úřadu byla zjištěna až po termínu pro zpracování výkazu). Tabulky jsou zpracovány dle požadavků MŠMT za JU celkem a samostatně za Koleje a menzy JU a Školní zemědělský podnik JU.

Průměrný evidenční počet pracovníků za rok 2004 se zvýšil o 34 oproti roku 2003, tato skutečnost je ovlivněna zejména potřebou zajišťování provozu (rozšiřování počtu akreditovaných studijních oborů).

Od 1.1. 1999 odměňuje JU zaměstnance v souladu se zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách podle mzdového předpisu JU, jehož stupnice mzdových tarifů byla k 1.9. 2004 navýšena. V roce 2004 nebyla vyplacena další mzda. Průměrná mzda v hlavní činnosti vzrostla oproti roku 2003 o 20 %, proti roku 2002 o 30 %.

2.2.2 Výdaje na financování reprodukce majetku (tab. 2.2.2a,2.2.2b)

V tabulkách jsou uvedeny podrobné informace o struktuře kapitálových výdajů. Údaje poskytují přehled o složení zdrojů pro financování investičních potřeb a jejich použití. Zdrojem prostředků použitých pro kapitálovou činnost byly zejména systémové dotace ze státního rozpočtu, dále pak vlastní zdroje fondu a prostředky

PHARE . Systémové dotace byly poskytnuty na nákup objektu Českého rozhlasu (pro potřeby Pedagogické fakulty), na akci Rekonstrukci objektu Vltava- výukové prostory 1. část, na akci Zateplení fasád a instalaci termostatických ventilů v objektech JU, na Vybudování optické přenosové trasy v ul. Kněžská v Č.Budějovicích, přístrojové vybavení pro oblast výzkumu a vývoje.

Prostředky z fondu PHARE byly poskytnuty na vybudování Biotechnologického centra V Nových Hradech.

Z prostředků FRIM byly financovány investiční výdaje na realizaci dalších stavebních prací a nákupy strojů a zařízení.

3. Přehled o peněžních příjmech a výdajích (tab. č. 3)

Pro vyčíslení struktury cash flow, tj. přehledu o peněžních tocích, jsme použili nepřímou metodu založenou na zjištění rozdílu mezi dosaženým hospodářským výsledkem (4,404 mil. Kč) a přírůstkem peněžních prostředků v pokladnách a na bankovních účtech (přírůstek 29 mil. Kč).

V tabulce 3 je sestaven jednoduchý výkaz cash flow, členěný podle jednotlivých základních činností: provozní činnost, tj. hospodaření v neinvestiční oblasti (provozní náklady, výnosy, dodavatelsko odběratelské vztahy), se podílí na peněžních tocích kladně (cca 67 mil. Kč). Nárůst disponibilních peněžních prostředků (cca 29 mil. Kč) nastal díky snaze vytvořit zdroje pro plánovanou investiční výstavbu (tj. zvyšování hodnoty dlouhodobého majetku). Finanční činnosti (nárůst zejména vlastního jmění) znamenají přírůstek 139 mil. Kč.

4. Vývoj fondů veřejné vysoké školy (tab. č. 4 , tab. č. 4b)

Tabulka č. 4 obsahuje přehledné údaje o stavu fondů k 1.1. 2004, čerpání fondů, jejich tvorbě a návrhu přidělu z výsledku hospodaření roku 2004. Tato data jsou předkládána ke schválení Akademickému senátu JU.

V průběhu roku byl naplňován stipendijní fond JU v souvislosti se vybíráním poplatků dle příslušných odstavců § 58 zákona o vysokých školách od počátku školního roku 1999/2000. Vyčerpány byly prostředky ve výši 229 tis. Kč.

Rezervní fond nebyl v roce 2004 čerpán. Konečný stav fondu se k 31.12. 2004 nemění.

Fond odměn v roce 2004 nebyl tvořen. Ve sledovaném roce nebyl ani čerpán.

Nejvíce změn pochopitelně zaznamenává vždy FRIM. Jeho tvorba i čerpání je obsahem tabulky 4b. Tvořen je především účetními odpisy dlouhodobého majetku, zůstatkovou cenou prodaného dlouhodobého majetku a přiděly z hospodářského výsledku roku 2003.

Největší položkou čerpání fondu jsou výdaje na bylo použito na nákup strojů a zařízení pro provoz (cca 2,6 mil. Kč) a vědu a výzkum (cca 10,8 mil. Kč). Prostředky fondu byly dále použity na rekonstrukce staveb, opravy HIM.

Návrh na rozdělení hospodářského výsledku je součástí kapitoly 1.4.

5. Vývoj stavu majetku a výsledky inventarizace (tab. 5a, 5b, 5c, 5d)

Přehled o majetku veřejné vysoké školy a vývoji jeho stavu - viz tabulka 5a.

Rozpisy jednotlivých položek majetku, zásob, závazků a pohledávek jsou uvedeny v tabulkách 5.a, 5.b, 5.c, 5.d (drobné poznámky viz tabulky).

Zálohové platby na dodávky a práce neinvestičního charakteru, které nebyly v roce 2004 realizovány, činily 6 193 tis. Kč.

Podrobnou informaci o položkové struktuře závazků a pohledávek poskytují dokladové inventury k 31.12.2004 jednotlivých součástí JU.

Inventarizace majetku a závazků

Inventarizace na JU probíhaly v roce 2004 podle harmonogramu zapracovaného do Příkazu kvestorky k provedení inventarizací. Koordinaci těchto prací měl na starosti rektorát JU, vedoucí jednotlivých součástí JU (děkani, ředitelé), jmenovali ústřední a dílčí inventarizační komise složené ze zaměstnanců těchto součástí tak, aby byly zajištěny inventarizace majetku, kterým součástí disponují.

Fyzické i dokladové inventury majetku, finančních prostředků, závazků a pohledávek proběhly v souladu s příkazem kvestorky. Veškeré inventurní rozdíly zjištěné fyzickými inventurami majetku byly účetně podchyceny; zjištěné úbytky majetku byly posuzovány a řešeny ústředními likvidačními komisemi jednotlivých součástí JU.

Inventurní rozdíly v případě fyzických inventur byly zjištěny pouze u drobného hmotného majetku. V několika případech se jednalo o majetek odcizený a v dalších případech to byly předměty zničené, na které nebyly vystaveny vyřazovací protokoly.

6. Rekapitulace finančního vypořádání se státním rozpočtem

Tabulka 6 je zpracována ve struktuře stanovené Metodickým pokynem pro zúčtování finančních vztahů se státním rozpočtem za rok 2004, a to ve skladbě podle jednotlivých titulů kapitoly 333.

Ze všech dotací poskytnutých MŠMT nebylo vyčerpáno 71 700 Kč. Z toho 16 tis. Kč z neinvestiční dotace na FRVŠ vzhledem ke skutečnosti, že nebyla vyřízena žádost o odnětí této dotace odsouhlasené Agenturou FRVŠ v průběhu roku 2004. Využití této dotace nebylo v roce 2004 reálné; 354 Kč je nedočerpaná dotace na projekty programu AKTION; 55 345 Kč nebylo vyčerpáno u projektů COST. Uvedená

částka byla v souladu s pokyny pro zúčtování se státním rozpočtem odvedena do státního rozpočtu.

V tabulce 6a uvádíme údaje ze zúčtování finančních vztahů vzhledem k ostatním kapitolám státního rozpočtu. Konkrétní způsob zúčtování byl specifikován v materiálech a požadavcích každého poskytovatele dotací. Zúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu bylo provedeno za všechny dotační položky v oblasti výzkumu a vývoje. V tabulce uvádíme i dotace ze zdrojů územně správních celků a dotace ze zahraničí.

Z dotací poskytnutých z ostatních kapitol státního rozpočtu byla nedočerpaná dotace GA ČR ve výši 80 tis. Kč. Dotace ze zdrojů mimo státní rozpočet byly plně využity.

7. Stipendia a služby poskytované studentům

V tabulce 7a je uveden počet studentů JU podchycený v matrice studentů k 31.10. 2004 (bez přepočtu koeficientem propadavosti a odpočtu tzv. zvláštních studentů).

O objemu prostředků vynaložených v roce 2004 na stipendia studentů JU byla zmínka již několikrát. V průběhu roku 2004 byl plně aplikován stipendijní řád JU, který umožňuje poskytovat stipendia různých druhů; veškeré použité druhy stipendií jsou uvedeny v tabulce 7b. Stipendijní fond byl v roce 2004 čerpán v částce 229 tis. Kč. Na krytí nákladů na stipendia studentů bakalářských, magisterských i doktorských studijních programů byla v první řadě použita dotace z MŠMT, v mnohem menší míře pak prostředky z jiných zdrojů (především prostředky z kapitoly GA ČR a ministerstva zemědělství).

Stravování a ubytování studentů je na JU zajišťováno především Kolejemi a menzou JU.

Tabulky 7c a 7d uvádějí základní údaje o počtu vydaných jídel a ubytovaných studentech, o tržbách a provozních nákladech s touto činností souvisejících. Celkové neinvestiční náklady na provoz menzy představují souhrn úplných nákladů na menzy. Kromě tržeb za stravenky a dotace z MŠMT na stravování studentů tvoří výnosovou část provozu menzy také vnitropodnikové výnosy za služby pro ostatní součásti JU.

Celkové náklady na ubytované studenty představují úplné náklady kolejí v souvislosti s ubytováním studentů. Ostatní výnosy (kromě tržeb z kolejného a dotace MŠMT) tvoří tržby za ostatní služby poskytované studentům a výnosy z vnitropodnikových služeb.

Stávající kapacita ubytování v rámci JU činí celkem 2 270 lůžek. Z toho je :

- na kolejích K1, K2, K3, K4 a K5 - 2 154 lůžek určených výhradně pro studenty
- v ubytovně v menze - 16 lůžek určených pro doktorandy i jiné studenty, ale přechodně i pro lektory a externí učitele

- v ubytovně „Bobík“ 34 lůžek, v K5 134 lůžek , která jsou pronajata ČEZu.
Další ubytovací kapacity byly zabezpečovány v pronajatých prostorách v zařízení MŠMT v internátech a domovech mládeže (Konzervatoř, DM Tábor) – 196 lůžek

Výše kolejného činila ve vlastních zařízeních 35,-Kč na lůžko a den ve dvou-lůžkových pokojích s buňkovým systémem, 25,- Kč na lůžko a den ve dvoulůžkových pokojích se společným sociálním zařízením na chodbách.

Stravovací kapacita menzy JU zůstává beze změn: kapacita kuchyně je 1 300 jídel, počet míst u stolu v hlavní jídelně je 400, v zaměstnanecké jídelně 60. Počet hlavních jídel vydaných v roce 2004 ve srovnání s rokem 2003 se zvýšil o 6 % u zaměstnanců a u studentů o 7 %. Režijní náklady na jedno jídlo dosáhly 26,61 Kč, tj o 7,60 Kč více, než odpovídá přidělené dotaci. Celková ztráta hlavní činnosti menzy ve výši 1 982 tis. Kč, byla kryta příjmy z doplňkové činnosti menzy a kolejí, ale i příjmy z hlavní činnosti kolejí. Cena stravenky je stanovena podle druhu teplého jídla ve třech limitech 17,- Kč; 21,- Kč; 25,- Kč.

8. Institucionální podpora specifického výzkumu

Institucionální podpora specifického výzkumu na vysokých školách podle § 4 odst. 4 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů

Celková poskytnutá dotace: 32 809 tis. Kč

Přehled o využití dotace na úhradu

a) osobních a věcných nákladů spolupráce studentů magisterských a doktorských studijních programů při řešení projektů a výzkumných záměrů řešených na vysoké škole

Celkem	2 860	tis. Kč
v tom: osobní	1 483	tis. Kč
věcné	1 377	tis. Kč

Komentář: Osobní náklady společného výzkumu akademických pracovníků a studentů jsou mzdy včetně souvisejícího zákonného pojištění akademických pracovníků, kteří studenty při výzkumné práci řídí a dohlížejí na jejich práci. Věcnými náklady jsou provozní náklady pracovišť využívaných pro tuto činnost. Výše nákladů vychází z počtu spolupracujících studentů a časové náročnosti této činnosti. Stipendia spolupracujících studentů byla vyplacena ve výši 251 tis. Kč.

b) osobních a věcných nákladů společného výzkumu prováděného akademickými pracovníky a studenty magisterských a doktorských studijních programů podle pravidel stanovených jednotlivými vysokými školami

Celkem	21 638 tis. Kč
v tom: osobní	18 431 tis. Kč
věcné	3 207 tis. Kč

Komentář': Náklady čerpané v souladu s vnitřní směnicí „Opatření kvestora k hospodaření s veřejnými prostředky institucionální podpory výzkumu a vývoje na Jihočeské univerzitě“: stipendia - 255 tis. Kč, osobní náklady akademických pracovníků pracujících na výzkumu, věcné náklady zahrnují běžné výdaje na materiál, publikace, konferenční poplatky, náklady na provoz pracovišť.

c) nákladů na výzkum prováděný studenty magisterských a doktorských studijních programů při přípravě diplomové nebo disertační práce

Celkem	6 208 tis. Kč
---------------	---------------

Komentář : Věcné náklady spojené s výzkumem prováděným studenty při diplomových a disertačních pracích .

d) případné další části výzkumu na vysoké škole, která je bezprostředně spojena se vzděláváním

Celkem	2 103 tis. Kč
---------------	---------------

Komentář :Věcné náklady - náklady na služby pro další projekty výzkumu čerpané v souladu s vnitřní směnicí o hospodaření s prostředky institucionální podpory výzkumu a vývoje a stipendia ve výši 100 tis. Kč

Závěr

Plnění opatření na rok 2004:

1. Realizace opatření, které si kladlo za cíl dosáhnout plynulého přechodu na novou legislativu v ekonomické oblasti po vstupu ČR do EU se snahou o minimalizaci problémů, byla ztížena problémy samotné nové legislativy. Jak už bylo zmíněno v úvodu, některé sporné otázky kolem aplikace nového zákona o DPH nejsou dořešeny dosud. Přes veškerou snahu nebylo možné řadu problémů eliminovat. Dopady změn v cenách zboží a služeb byly zvládnuty uspokojivě.

2. K zajištění povinností daných zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole bylo na úseku interních směrnic vydáno Opatření rektora č. R11 k zajištění vnitřního kontrolního systému s přílohou, kterou se stanoví rozdělení pravomocí při provádění předběžné kontroly. Od 1.5.2004 funguje útvar interního auditu.
3. Plán investiční výstavby byl v průběhu roku upravován podle skutečných podmínek jeho realizace. Došlo k posunu zahájení 2. etapy rekonstrukce objektu Vltava – v roce 2004 byl předložen investiční záměr a vydáno rozhodnutí o registraci akce; byly zahájeny přípravné práce pro výběr projektanta. Práce na první etapě rozšiřování metropolitní optické sítě JU byly zahájeny, v závěru roku však nebylo možné realizovat zemní práce. Dokončení akce je plánováno na květen 2005. V průběhu roku byly upřesněny objemové požadavky na nový objekt univerzitní knihovny.
4. Stavbu Biotechnologického centra v Nových Hradech se podařilo dokončit v souladu s harmonogramem.
5. K 1. září 2004 byla upravena tabulka mzdových tarifů zvýšením v průměru cca o 10 %.

Opatření na rok 2005:

1. Připravit podmínky pro nasazení nového software pro zpracování personální a mzdové agendy na JU pro všechny součásti JU (s výjimkou ŠZP).
Zajistí: kvestorka
vedoucí SIS
tajemníci fakult
ekonomové ústavů a KaM
2. Zvýšit účinnost vnitřního kontrolního systému na JU zejména s ohledem na zvýšený podíl účelově určených dotačních prostředků na celkovém objemu dotací a závazným pravidlům spojeným s jejich čerpáním.
Zajistí: kvestorka
vedoucí ekon.odboru rektorátu
interní auditor
3. Pokračovat v realizaci záměrů z dlouhodobého investičního programu JU na léta 2003 až 2007, v roce 2005 tedy zahájit druhou část rekonstrukce objektu Vltava pro Zdravotně sociální fakultu a dokončit etapu první, provést dvě etapy rozšiřování metropolitní sítě JU, během letních měsíců realizovat rekonstrukci technologie menzy JU a zateplení tohoto objektu. V rámci přípravy výstavby

univerzitní knihovny, auly a pavilonu filozofické fakulty zpracovat urbanistickou studii, soutěž na řešení území a připravit výběr projektanta stavby.

Zajistí: kvestorka
vedoucí investičního odd.rektorátu
vedoucí APS
odpovědní pracovníci ZsF a KaM

4. Vyřešit bezproblémové zavedení výplat ubytovacích stipendií studentům podle nových pravidel MŠMT – jako nezbytnou technickou podporu vyřešit propojení studijní agendy v systému STAG a ekonomické agendy v systému iFIS.

Zajistí: kvestorka
vedoucí SIS

5. V souladu s možnostmi rozpočtu roku 2005 opět hledat zdroje pro další zlepšování mzdové situace zaměstnanců JU.

Zajistí: rektor
kvestorka
děkani fakult
ředitelé ostatních součástí JU

Dr. Ing. Alois Kříšťan, Th.D.

prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc.

.....
předseda AS JU

.....
rektor